



Государственное казённое учреждение
Ростовской области «Центр занятости
населения города Волгодонска»

Информация о возможностях содействия занятости

Одним из основных направлений деятельности службы занятости населения является оказание помощи в трудоустройстве гражданам. Для этого в арсенале службы занятости населения предусмотрено множество услуг и мероприятий. Оптимальный набор применяемых мер для конкретного гражданина определяется из результатов профилирования, анализа профессиональных характеристик и пр.



К числу реализуемых мероприятий и предоставляемых услуг относятся:

- подбор вариантов подходящей работы

Специалисты центра занятости населения, исходя из профессиональных характеристик и предпочтений, подберут варианты работы из банка вакансий, который на сегодняшний день содержит более 3 тысяч предложений. При этом все вакансии службы занятости населения для удобства и возможности самостоятельного ознакомления в открытом бесплатном доступе размещаются на Единой цифровой платформе в сфере занятости и трудовых отношений «Работа в России» (trudvsem.ru) (далее – Единая цифровая платформа).

Функционал Единой цифровой платформы предусматривает систему откликов соискателя на заинтересовавшие его вакансии, а также приглашений работодателем заинтересовавших его кандидатов. Таким образом, указанной платформой предоставляется возможность как пассивного, так и активного поиска работы.

Использование функционала платформы бесплатно и не предусматривает рекламы. Более того, основное взаимодействие со службой занятости населения, включая подачу заявлений, процедуры предоставления услуг, осуществляется в дистанционном формате с помощью Единой цифровой платформы.

Также в рамках поиска работы доступны вариации по подбору вариантов временного трудоустройства, дающих возможность первичной наработки трудовых навыков и адаптации в профессии; трудоустройство под руководством опытного наставника в рамках мероприятия по организации наставничества при трудоустройстве молодых специалистов.

- организация мероприятий и предоставление услуг, направленных на повышение конкурентоспособности на рынке труда

Служба занятости населения в целях расширения возможностей трудоустройства, повышения привлекательности на рынке труда предоставляют услуги по психологической поддержке, социальной адаптации безработных граждан, помогают гражданам в составлении резюме и формировании навыков уверенного прохождения собеседований, информируют о текущей ситуации на рынке труда. Также специалисты центра занятости населения готовы на любом этапе жизненного и профессионального цикла гражданина помочь в профессиональном самоопределении посредством профориентационных услуг и мероприятий. Более того, в случае недостаточности имеющихся профессиональных навыков у гражданина могут организовать прохождение бесплатного профессионального обучения или получение дополнительного профессионального образования либо оказать содействие в прохождении такого обучения с целью последующего трудоустройства;

- использование возможностей старта карьеры на предприятиях приоритетных отраслей

Служба занятости населения осуществляет тесное постоянное взаимодействие с предприятиями отдельных приоритетных отраслей экономики Ростовской области по вопросам удовлетворения их кадровой потребности, в рамках которой отдельным направлением выступает взаимодействие по вопросам приема на работу студентов и выпускников профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования.

Кадровые консультанты службы занятости, определенные ответственными за работу с каждым предприятием отдельных приоритетных отраслей, оказывают необходимую помощь по взаимодействию с предприятиями, представляют информацию об имеющихся на предприятии вакансиях, условиях, социальном пакете, преимуществах работы и пр.

Также по информации Министерства промышленности и торговли Российской Федерации в настоящее время на портале Федерального кадрового центра

<https://fkc-opk.ru>, сертифицированным для работы с персональными данными, создан информационный сервис, который позволяет студентам, изъявившим желание трудоустроиться в организации отдельных приоритетных отраслей, размещать свои резюме с указанием желательного места работы (субъект Российской Федерации, и/или отрасль, или конкретная организация), которые адресно доводятся через личные кабинеты до кадровых служб организаций.

- консультационное сопровождение специалистами службы занятости населения

Рынок труда, выступая системой чутко реагирующей на процессы, происходящие в общественно-экономических системах, определяет необходимость своевременных изменений и адаптированных под текущую ситуацию мер. В службе занятости можно получить консультации по всем интересующим вопросам в сфере занятости.

С актуальной информацией по вопросам содействия занятости всегда можно ознакомиться

- на персональной странице центра занятости официального сайта управления государственной службы занятости населения Ростовской области: <https://zan.donland.ru/about/suborg/812/>

- в телеграм-канале https://t.me/czn_volgodonsk

- в сети ВКонтакте <https://vk.com/cznvolgodonsk>

Более подробную информацию Вы можете получить в службе занятости по адресу:

347360, г. Волгодонск, ул. Пионерская, 111, e-mail: cznvd@donland.ru

Контактные телефоны: Отдел регистрации и трудоустройства 27-04-40, 22-76-01

Отдел профессионального обучения и профориентационной работы 26-14-96